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Evropski teden mobilnosti 2022: Trajnostno povezani 

27. 9. 2022 24 

Vloge in Mestna občina Krško se je med 16. in 22. septembrom z različnimi dogodki 
pridružila vseevropskemu projektu Evropski teden mobilnosti (ETM), ki je 

potekal pod geslom »Trajnostno povezani«. Projekt osvešča ter spodbuja 
Okolje občanke in občane, da za pot v službo, v trgovino ali po drugih opravkih 

izberejo trajnostne načine prevoza. Z različnimi dogodki smo spodbujali 
različne generacije k razmisleku, kaj vsak posameznik lahko stori za več Splošne 
trajnostne mobilnosti. 

Gospodarske 

Gospodarska 

Drugi obrazci 

Evropski teden mobilnosti 2022 Varstvo 
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Župan Mestne občine Krško mag. Miran Stanko in predsednik sveta KS Brestanica Vlado Bezjak sta 14. septembra uradno namenu predala obnovljeno 
postajališče za avtodome in postajo za brezplačno izposojo koles pri bazenu Brestanica, kot eno od treh novih postajališč na območju občine. 

Bodite obveščeni 

Evropskemu tednu mobilnosti so se z vadbo 1000 gibov pridružili tudi člani Šole zdravja. Pred vadbo sta jim predstavnici ZD Krško izmerili krvni tlak in 

sladkor. 

Šolski center Krško–Sevnica je v sodelovanju z Zavodom Varna pot organiziral predavanje o varnosti v prometu za osnovnošolce in dijake ter delavnico 
za starše glede varne udeležbe mladostnikov v prometu. 
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Predstavnice Valvasorjeve knjižnice Krško so za vrtčevske otroke brale pravljice o prometu. 

Župan Mestne občine Krško mag. Miran Stanko in član sveta KS mesta Krško s Pijavškega Alojz Božič sta v okviru Evropskega tedna mobilnosti danes 
dopoldan slovesno namenu predala novi avtobusni postajališči ter obnovljen priključek na državno cesto Sevnica–Krško. Naložba v višini okoli 300.000 
evrov bo pripomogla predvsem k boljši prometni varnosti. 
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Zdravstveni dom Krško je 19. in 21. septembra na večnamenski poti ob Savi pripravil test hoje na dva kilometra. 

Župan Mestne občine Krško mag. Miran Stanko je 20. septembra v okviru projekta Sopotniki tudi sam za en dan postal prostovoljec in na kavo v 

Brestanico odpeljal starejšo občanko. Še prej se je na srečanju s prostovoljci Sopotnikov ter direktorjem Zavoda Sopotniki Markom Zevnikom in 

koordinatorjem Tomažem Brečkom zahvalil vsem, ki svoj prosti čas nesebično namenjajo za prevoze in spremstvo starejših občank in občanov. 
Trenutno je na območju mestne občine Krško deset aktivnih prostovoljk in prostovoljcev, v projekt pa je vključenih že 392 aktivnih uporabnikov. 
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21. septembra so se gibalno ovirani v organizaciji OŠ dr. Mihajla Rostoharja Krško in društva Sonček podali skozi mesto in opazovali, kje so še 
morebitne ovire. Na zaprtem odseku Ceste 4. julija jih je sprejela podžupanja Ana Somrak. 
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Turistično društvo Brestanica je 21. septembra organiziralo pohod iz Brestanice v Krško. 

Zelena ulica na Cesti 4. julija je 21. septembra vabila na športne aktivnosti za najmlajše in na zaključno žrebanje nagrad za vse udeležence aktivnosti 
Evropskega tedna mobilnosti. S koncertom sta popoldan zaključila Klara&Lovro. 

Krsko.si 27.09.2022 
Torek, 10:10Država: Slovenija

https://www.krsko.si/objava/680173 6 / 7

https://www.krsko.si/objava/680173


O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!

22. septembra je na zaprtem odseku Ceste 4. julija potekal že tradicionalni Dan brez avtomobila, ko je bila cesta na voljo okoli 400 najmlajšim iz krških 
vrtcev in osnovnih šol. 
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